Délka kružnice - obvod kruhu
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vzor
            o = 56 cm
            d = ? [ cm]
            o = πd
          56 = 3,14 . d
            d = 56 : 3,14 
            d = 17,83 cm
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Nejprve vypočítej obvod kruhu, pak vypočítej poloměr dosazením do vzorce: o = 2πr

Uč. G – 30 /2, 3
Další možnost procvičení – uč. G – str. 30, 31
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Dv¢ kruznice maji priméry 9 dm a 72 cm. O kolik centimetri ma prvni kruznice vétsi délku nez druha?
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PS 188/4 Vypocitejte délku kruznice. Potiebné idaje najdete na obrézku.
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PS 188/4 Vypotitejte délku kruznice. Potfebné udaje najdete na obrazku.
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Vypoctitejte priumér kruhu, jehoZ obvod se rovna: (Vysledek zaokrouhlete na 2 desetinna mista. )

a) 0=56 cm b) 0=74dm
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Jaky polomér musi mit kruhovy zahon, po jehoz obvedu chceme zasadit ve vzdalenosti 25 cm 60 sazenic?





